Laholms

BK

LBC, Partavling Onsdag em, Hcp & Scratch 2022-03-09

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 191.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 15 247.6 64.48 Margit Bauer - Gunnar Alexandersson 39509 8881 Laholms BK
2 9 236.6 61.61 Ulf Backman - Sabina Sahlin 82648 84614 Laholms BK
3 11 228.2 59.44 Solveig Svensson - Birgitta Philipson 91544 91953 Laholms BK
4 2 216.7 56.44 Tommy Johansson - Dan Andersson 16141 5432 Laholms BK - Munka Ljungby BS
5 14  209.4 54.52 Eva-Lotta Lindvall - Kenneth Lindvall 65525 65523 Harplinge BK
6 8 207.0 53.92 Christin Larsson - Bengt-Goran Einarsson 93706 48761 Laholms BK
7 7 203.7 53.04 Ulla Skarberg - Monica Sandquist 15888 33276 Laholms BK
8 18 203.4 52.97 Bengt Soderquist - Lars Palsson 65049 38255 Laholms BK
9 3 2025 52.73 Sven-Ake Johnsson - Monica Jolbéck Johnson 11007 45576 Laholms BK
10 20 200.0 52.07 Maria Ohlsson - Maria Andreasson 87599 61184 Laholms BK
11 4 197.6 51.45 Leif Andersson - Conny Johansson 65054 63437 Laholms BK
12 17 188.7 49.14 Eva lLena Glimne - Maud Brink 81091 82812 Laholms BK
13 10 1829 47.62 Lennart Nordberg - Greger Sundgren 13321 28664 Laholms BK
14 13 172.7 4498 Inga-Maj Baath - Annika Cederlid 81079 80697 Laholms BK
15 1 166.9 43.47 Agneta Hagerstrom - Kerstin Trydell 48771 48769 Laholms BK
16 6 162.6 42.34 Ann-Louise Haraldsson - Sten Haraldsson 41997 41996 Laholms BK
17 16 1545 40.23 Hans Cederlid - Jan Skarberg 15225 85796 Laholms BK
18 12 137.0 35.68 Sven-Erik Persson - Carita Fare 13405 41583 Laholms BK
19 5 125.1 32.58 Oyvind Nes - Kerstin Kristiansson 67027 63262 Laholms BK
1 & EK752 Bésta kontrakt 2 a5 Bésta kontrakt 3 4962 Bésta kontrakt
Nord vD6 34 N =140 Ost vE9874 64 O D -4 800 Syd v 862 6NT V =-1440
Ingen + Kn84 NS + EDKNn1083 ov +K
«D92 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT #Kn109732 & ¢ v & NT
«10 4 Kn96 N57 496 4KD74 4Kn632 N 5 12125 7 4EKN5 4D74 N43121
v 108432 vEK95 S57 496 vKn52 v6 S 5 12125 7 vKn954 v EK107 S43121
¢ 1092 ¢ E65 085847 ¢ 74 492 081081 + D92 ¢ E105 O 9 10121112
&#E1053 &Kn87 V85847 #DKn85 #EK9732 V81081 K64 #ED5 V 9 10121112
4 D843 4 E1098 4 K1083
v Kn7 v KD103 vD3
+ KD73 + K65 + Kn87643
*K64 »104 »8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 5 44 N= vK 420 16,0 00|20 5 6v S+1 44 1460 16,0 00|14 7 6v O-3 8 300 16.0 0.0
4 17 24 N+1 vK 140 11.0 50| 6 14 4v S+3 a K 710 140 20|17 5 3v V-1 +K 100 140 20
7 9 34N= vA 140 11.0 50|13 1 4vy N+2 A 680 11.0 5.0(11 18 3NO+1 +3 -630 12.0 4.0
13 1 34 N= vA 140 11.0 50|16 8 4v S+2 *Q 680 11.0 50| 9 16 4v V+1 v6 -650 8.0 8.0
18 10 24 N+1 vA 140 11.0 50| 7 9 5vN= A 650 80 80|12 4 4v O+1 48 -650 8.0 8.0
6 14 34 N-1 vA -50 3.0 13.0({18 10 3v N+3 A 230 6.0 10.0|13 2 4v V+1 *) -650 8.0 8.0
11 3 44 N-1 vK -50 3.0 13.0(12 15 2¢ N+4 &K 170 40 120| 8 10 3NO+2 +4 -660 40 12.0
12 15 44 N-1 vK -50 3.0 13.0| 4 17 54 0-2 a A 100 20 140| 1 15 4v V+2 +K -680 1.0 150
16 8 44 N-1 vA -50 3.0 13.0|11 3 440-1 vK 50 0.0 16.0| 6 20 4v O+2 &8 -680 1.0 150
- 2 108| - 2 108| - 3 8.4
4 a2 Basta kontrakt 5 4 E85 Basta kontrakt 6 442 Basta kontrakt
Vast vKn9 5¢ S =600 Nord vD94 24 O =-110 Ost v KD6 34 O =-140
Alla + KD1082 NS *7 ov + D832
#EK953 & ¢ v & NT #DKn8763 & ¢ v & NT 210542 & ¢ v & NT
4D10643 4Kn98 N 10105 6 8 4KKn92 D106 N85 445 4D9765 4Kn83 N586 45
vKD542 v10876 S 10115 6 9 v732 vEKn1085 S 8 5 4 4 5 vE54 v 1083 S586 45
+ E96 ¢ Kn7 022874 +DKn6 ¢ E1085 O5 8886 + K6 ¢ E94 0857 98
»- #D1072 V222874 *K52 «10 V478286 #ED7 #KKn63 V857938
& EK75 4743 + EK10
vE3 v K6 v Kn972
¢ 543 + K9432 + Kn1075
#Kn864 *E94 #98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 5 3NS= +6 600 16.0 0.0|10 16 3v O-2 43 100 150 10|13 3 44 V-2 +3 200 16.0 0.0
9 16 44 N+1 a) 150 140 20|14 8 4v Q-2 a7 100 150 10| 1 5 24 V= vK -110 12.0 4.0
8 10 44 N= vT 130 110 50| 1 5 2v0-1 +3 50 80 80| 9 11 24 V= vK -110 12.0 4.0
11 18 4¢ N= v6 130 11.0 50| 9 11 INV-1 8 50 8.0 80|10 16 1a V+1 vK -110 12.0 4.0
13 2 3v V-1 *A 100 80 80(|15 2 2v0O-1 a4 50 80 8.0|14 8 2NV +1 2 -150 8.0 8.0
6 20 44 N-1 48 -100 4.0 12018 12 4v O-1 *A 50 8.0 80| 6 17 24 V+2 vK -170 6.0 10.0
12 4 4¢ N-1 vT -100 40 120|120 7 3vO-1 A 50 80 80|15 2 INO+3 ¢7 -180 4.0 12.0
14 7 3NN-1 48 -100 40 120| 6 17 3v O+1 ¢2 -170 1.0 150(18 12 44 V= 2 -620 1.0 150
1 15 3NS-2 v2 -200 0.0 16.0|13 3 2vO0+2 ¢4 -170 1.0 150(20 7 44 V= +3 -620 1.0 15.0
- 3 84| 4 - 7.1 4 - 7.1
7 « EKn10 Bésta kontrakt 8 «KD10 Bésta kontrakt 9 4 8764 Bésta kontrakt
Syd v KD987 64 VD-41100 |Vast vKn74 3NT N =400 Nord v 10954 5NT O =-660
Alla ¢ E43 Ingen ¢ KKn75 ov + 1097
#E3 & ¢ v & NT *E94 & ¢ v & NT *74 & ¢ v & NT
4765 4 KD9843 N 106 125 10 4943 4 Kn762 N7 8989 & K &« E52 N23272
v- vKn43 S 106 125 10 v D53 v K10 S77 979 vD632  vKKn8 S23272
¢+ KD875 ¢ Kn102 036183 + ED843 ¢ 106 O55 454 ¢ E43 + D852 O 1110116 11
«D8542 10 V36183 »86 #KKn1052 V 5 5 4 5 4 #EKD65 #Kn102 V 1110116 11
a2 4 E85 4 DKn1093
v E10652 v E9862 vE7
+ 96 +92 + KKn6
#KKn976 «D73 983
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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14 9 6vy N= ¢J 1430 16.0 00|15 3 3NS+1 +3 430 16.0 0.0|(14 10 6NO-2 4Q 200 16.0 0.0
2 6 4v S+3 *+ K 710 120 40| 8 20 3NN= &2 400 13.0 3.0| 2 18 34V +1 46 -130 13.0 3.0
10 12 4v N+3 &T 710 120 40|10 12 3NN= a2 400 13.0 3.0(16 12 4&V= 48 -130 13.0 3.0
16 11 4v S+3 a7 710 120 40|14 9 INN+3 &2 180 100 6.0|13 5 2&V+3 48 -150 8.0 8.0
7 17 4v N+2 &T 680 70 90| 2 6 2vS+2 ¢ A 170 80 80|15 4 2#V+3 48 -150 8.0 8.0
15 3 4vy N+2 &Q 680 70 9.0| 1 18 INN+2 &2 150 50 11.0|17 8 4%V +1 46 -150 8.0 8.0
13 4 4v N+1 &T 650 40 12.0(16 11 INN+2 &5 150 50 11.0|11 1 5«V-= 48 -600 4.0 12.0
8 20 44D O -2 vA 500 20 140| 7 17 INN+1 &5 120 1.0 150 3 7 3NO+1 43 -630 1.0 15.0
1 18 6v N-1 &T -100 0.0 16.0|13 4 INN+1 &2 120 1.0 15020 9 3NO+1 aJ -630 1.0 15.0
- 5 44| - 5 44| 6 - 6.0
10 «E10976 Basta kontrakt 11 & EKn10532 Basta kontrakt 12 93 Basta kontrakt
Ost v9 6¢ SD-1-200 Syd v 632 4v V =-420 Vast v D852 2NTV =-120
Alla + EKD1074 Ingen + K8 NS + Knl106
&7 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT #EKn85 & ¢ v & NT
a2 & DKn843 N2 112 7 2 49 & K86 N3 3266 4ED62 4874 N488 65
v KD107543 vEKn S 2 112 7 2 v EKDKn v 1087 S33266 vyKn93 v74 S 48865
*2 ¢ Kn8 O 112 115 5 ¢ Kn109753 ¢+ E O 1010107 7 ¢+ E5 + K74 094478
#E1086 #KD92 V 112 115 5 »104 &#ED7632 vV 109 107 7 #7642 #KD1093 V94478
& K5 4 D74 & KKn105
v 862 v 954 v EK106
49653 + D642 + D9832
#Kn543 #K95 &-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 4 5v V-1 ¢ A 100 160 0013 6 4v V-2 &J 100 16.0 00|18 3 3¢ S+2 4 A 150 16.0 0.0
2 18 5¢ N-1 vA -100 140 20|15 5 3NO-1 a4 50 13.0 3.0[|15 5 2¢ S+2 v] 130 13.0 3.0
3 7 4v V= K -620 90 7.0|18 3 3NO-1 a4 50 13.0 3.0[(16 1 1le¢ S+3 a2 130 13.0 3.0
11 1 4v V= ¢ A -620 9.0 7.0[10 20 4¢ V= aA -130 90 70| 4 8 3vS-1 aA -100 8.0 8.0
13 5 4v V= *A -620 90 70|12 2 3#0+1 a4 -130 90 7.0|/10 20 4v N-1 L o) -100 8.0 8.0
16 12 4y V= *A -620 90 7.0|14 11 34 N-3 *A -150 50 11.0|14 11 4v S-1 *A -100 8.0 8.0
14 10 4v V+1 ¢ A -650 20 140|116 1 34 N-3 ¢ A -150 50 11012 2 3v S-2 &4 -200 2.0 14.0
17 8 4v V+1 &7 -650 20 140|17 9 3NO= a4 -400 20 14013 6 4vy N-2 &K -200 20 14.0
20 9 5v V= *+K -650 20 140| 4 8 4v V= aA -420 0.0 16.0|17 9 4v N-2 &K -200 20 14.0
6 - 6.0 -7 92| - 7 9.2
13 465 Basta kontrakt 14 49872 Basta kontrakt 15 4 K43 Basta kontrakt
Nord v 82 4% O D -2 500 Ost v DKn765 4¢ OD-1100 Syd v 643 4¢ S =130
Alla + KD10854 Ingen ¢- NS + ED7
#E98 & ¢ v & NT #10986 & ¢ v & NT #K985 & ¢ v & NT
4 E93 4 KD108 N 5 105 6 9 « EDKn 4653 N7 4977 «E109 4 87652 N 8 106 5 6
v K654 v Kn1097 S 5 105 6 9 v43 v 102 S74977 v EK10852 vD9 S 8 106 5 6
+ Kn9 *7 08 387 4 ¢ 872 ¢ KDKNn10943 O 6 9 4 5 6 + 84 ¢ 52 0437765
#Knl1052 #D764 V83874 &#KDKn54 &2 V69456 &72 &DKn43 V43775
4 Kn742 4 K104 & DKn
vED3 v EK98 vKn7
+ E632 + E65 + KKn10963
#K3 #E73 #E106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 12 3NS= &2 600 150 10| 7 13 5¢DO-3 YA 500 150 10|15 7 3¢ S+2 vK 150 16.0 0.0
17 10 3NS= &J 600 150 1.0(11 20 6¢DO-3 ¥vA 500 150 10| 2 4 3¢ S+1 vA 130 11.0 5.0
18 4 2N S+2 v4 180 120 40| 1 3 5¢4DO-2 #A 300 120 40| 6 10 3¢ S+1 vK 130 11.0 5.0
7 13 2¢ S+3 va 150 100 6.0[|15 6 2v S+1 &K 140 100 6.0[13 8 3¢ S+1 vK 130 11.0 5.0
1 3 4¢ N= 4Q 130 50 11.0|14 12 4v N-1 &2 -50 6.0 10.0|20 12 3¢ S+1 vA 130 11.0 5.0
5 9 3¢ N+1 &K 130 50 11.0|17 10 4v S-1 &K -50 6.0 10.0|16 3 2¢ S+1 &7 110 6.0 10.0
15 6 2¢ N+2 48 130 50 11.0|18 4 4v S-1 aA -50 6.0 10.0| 1 14 3v V-1 *A 50 4.0 12.0
16 2 2¢ S+2 *J 130 50 11.0|16 2 5v N-2 *+ K -100 20 14.0|17 11 5¢ S-1 vA -100 2.0 14.0
11 20 3¢ S= &T 110 00 16.0| 5 9 5vDN-3 &2 -500 00 16.0|/18 5 3NN-3 48 -300 0.0 16.0
8 - 7.8 8 - 7.8 9 - 10.7
16 4 D8742 Bésta kontrakt 17  EDKn105 Bésta kontrakt 18 &« KD5 Bésta kontrakt
Vast v Kn5 74 \V/ D -7 2000 Nord v- 74 N =1510 Ost v K9 ANT V =-430
ov + K983 Ingen + ED52 NS + 86
&54 & ¢ v & NT #EK93 & ¢ v & NT #D108754 & ¢ v & NT
49 4 E105 NO2661 473 496 N 10138 1312 « EKn4 4109863 N652 33
v EK74 v8 S02661 v 986 vKDKn7432 S 10138 1312 v EKn1054 v863 S66 333
¢ EKn1065 ¢ 42 O 13106 6 11 4987 463 030501 + ED9 ¢+ Kn3 O 7 7 10109
#Kn86 &EKD10973 V 13106 6 11 #DKnl1084 #72 V30501 #Kn9 &EK3 vV 7 7 101010
& KKn63 & K842 a72
v D109632 vE105 vD72
+ D7 + KKn104 + K107542
*2 #65 £62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 11 3NO-2 46 200 16.0 0.0| 9 13 74 N= vK 1510 16.0 00| 3 5 4v V-2 4Q 100 150 1.0
20 12 44 N-2 A -100 140 2.0(16 4 64 S+1 v6 1010 11.0 50| 9 13 4v V-2 &K 100 150 1.0
2 4 440 +2 v3 -170 11.0 5.0(17 12 64 N+1 vK 1010 11.0 50|18 6 INV= &4 -90 120 4.0
13 8 34 0+3 v9 -170 110 5.0(18 6 64 N+1 vK 1010 11.0 50| 7 11 2v V= &K -110 100 6.0
15 7 5 0+1 46 -620 80 80|20 1 64 N+1 vK 1010 110 50| 8 15 3v V= &4 -140 7.0 9.0
18 5 5& O+2 *7 -640 6.0 10.0|14 2 6NS= v6 990 6.0 10.0|20 1 24 O+1 &6 -140 70 9.0
1 14 3NV +2 a4 -660 40 120| 3 5 44 N+3 vK 510 20 140|16 4 3¢ S-2 aA -200 4.0 12.0
6 10 3NO+3 v2 -690 1.0 150| 7 11 44 N+3 vK 510 20 14.0|17 12 4v V= +8 -420 2.0 14.0
16 3 3NO+3 v3 -690 1.0 150| 8 15 44 N+3 vK 510 20 14014 2 3NV+1 +8 -430 0.0 16.0
9 - 10.7 - 10 83| - 10 8.3
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19 aD7 Basta kontrakt 20 4 EDKn54 Basta kontrakt 21 4 K63 Basta kontrakt
Syd v K1095 34 V =-140 Vast v K74 5NTV =-660 Nord v 982 24 N =110
ov ¢+ D5 Alla +92 NS + D987
#Kn10874 & ¢ v & NT *E87 & ¢ v & NT +D86 & ¢ v & NT
4 KKn532 4E9%4 N56534 « 86 4 K103 N3 2252 4EKn2 4987 N6 68 86
vE32 v DKn8 S565 34 v 1053 v EDKn2 S$32142 vDKn73 v5 S 66886
* 742 + 986 077898 ¢+ KDKn853 ¢ EI10 09 11108 11 410652 ¢ EKn3 076556
*K2 #ED93 V7782938 «D3 #KKn54 vV 9 11108 11 #95 #KKn7432 V 7 6 55 5
+ 1086 4972 « D1054
v 764 v 986 v EK1064
¢ EKKn103 ¢ 764 ¢+ K4
#65 #10962 #E10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 14 44 V-2 &T 200 16,0 00|15 9 3NO-1 a2 100 160 00|18 8 INS+1 v7 120 16.0 0.0
20 2 4e V-1 v9 100 140 20| 4 6 3¢ V+2 *A -150 13.0 3.0|11 13 2vS= *9 110 13.0 3.0
17 1 INO= *T 90 120 4.0(18 7 INO+2 a2 -150 13.0 3.0|16 6 1v S+1 &9 110 13.0 3.0
4 6 la V+1l +Q -110 80 80| 8 12 2NO+3 49 -210 90 7.0| 2 17 3vS-1 *9 -100 80 8.0
8 12 24 V= *4 -110 80 80(13 10 INO+4 &2 -210 90 7.0|10 15 3v S-1 ¢5 -100 80 8.0
13 10 24 V= *Q -110 80 80(17 1 3NO+1 a2 -630 6.0 10014 4 3vS-1 a A -100 8.0 8.0
516 INO+1 +A 120 4.0 12.0| 3 14 3NO+2 &7 -660 4.0 120| 9 1 4vS-2 oA -200 3.0 13.0
15 9 1a V+2 v9 -140 10 150(20 2 3NO+3 &2 -690 20 140|20 3 24 S-2 *9 -200 3.0 13.0
18 7 1a V+2 ¢5 -140 10 150( 5 16 3NDO+1 &2 -950 0.0 16.0| 5 7 4vS-4 *9 -400 0.0 16.0
- 11 86| - 11 86| - 12 6.1
22 & K7 Bésta kontrakt 23 & K86542 Bésta kontrakt 24 # K10975 Bésta kontrakt
Ost v EKKn7 5NTSD-2-300 |Syd v9 3v V =-140 Vast v K6 5NT N =460
oV +64 Alla +54 Ingen + K85
#Kn10652 & ¢ v o NT #9732 & ¢ v & NT #ED3 & ¢ v & NT
4EKn94 4D106532 N 7 7 9 2 9 4 E109 & DKn7 N9 4486 4 Kn63 & D42 N 9 11101111
v8652 v- S769 29 v K83 v DKn542 S 94486 v D107 v 8542 S 9 11101111
+10 ¢ D8732 056 3 114 ¢ EKDKn6 ¢ 873 037946 ¢ E6 ¢10732 041322
#ED94  #K3 vV 55 3 114 »D6 #Kn10 V378946 #K10642 #Kn5 V41322
48 43 «E8
vD10943 vE1076 v EKn93
¢ EKKn95 41092 ¢ DKn94
»87 #EK854 »987
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 13 4v S+1 & A 450 16,0 0.0| 7 16 3¢ V-3 v9 300 13.0 3.0 7 16 3NN+2 *2 460 14.0 2.0
9 1 4v N= &K 420 140 20| 9 18 3¢ V-3 v9 300 13.0 3.0| 9 18 3NN+2 v2 460 140 20
2 17 5vS-1 s A 50 110 50(17 3 3¢ V-3 v9 300 13.0 3.0|/20 4 3NN+2 &J 460 140 20
14 4 49 S-1 *A 50 110 5.0({20 4 3¢ V-3 v9 300 13.0 3.0| 6 8 3NN+1 *2 430 10.0 6.0
10 15 34 O+2 +K -200 80 80| 5 14 4v0O-2 *A 200 6.0 10.0(12 13 3NS= *4 400 6.0 10.0
5 7 44 0= ¢+ K -620 4.0 120|10 2 4v0O-2 43 200 6.0 10.0(15 11 3NS= *2 400 6.0 10.0
16 6 44 V= vA -620 4.0 12.0|12 13 4v O-2 *A 200 6.0 10.0(17 3 3NN= v2 400 6.0 10.0
18 8 44 O= *A -620 4.0 120| 6 8 4NV-1 a2 100 20 14.0| 5 14 24 N+3  #J 200 20 14.0
20 3 44DO+1 +¢K -990 00 16.0(15 11 2¢ V= a2 -90 00 16.0{10 2 3NN-1 v4 -50 0.0 16.0
- 12 61| - 1 62| - 1 6.2
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